

中考成绩18日下午4时后公布 城区考生如何填报志愿？

本报讯(记者蒋炜宁)前天下午4时,随着科学考试结束铃声响起,中考落下帷幕。今年城区考生仍将采用网上填报志愿的方式,分2次进行填报,填报网址为zkzz.nbedu.net.cn/xs.aspx。

城区考生分批次填报志愿

第一次志愿填报时间为6月15日上午8时至晚上8时,考生估分在网上填报两类志愿。第一类为报考五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班考生(填报五年制学前教育大专班志愿的考生须面试合格);第二类为具有特长生(特色班)资格或报考国际合作项目的考生(国际合作项目报考要求详见各校招生简章),可填报相关的1个普高志愿,按零批次录取。上述两类志愿不得兼报。

第二次志愿填报时间为6月19日上午8时至6月20日17时。未被录取的学生,根据已公布的中考成绩,在网上填报两类志愿。第一类为普高统一招生志愿,根据公布的各普高招生剩余名额,在网上依次填报3个志愿;第二类为职业学校和技工院校志愿,根据公布的招生计划,在网上依次填报5个志愿(5个专业)。上述两类志愿不得兼报。

考生每次填报志愿后(即分别在6月16日上午和6月20日17时后),应打印并在最后确定的志愿表上签名,送毕业学校备案。

考生填报志愿,可参考市中考办编印的《报考指南》。市教育局将在教科网上建立招生宣传平台,统一安排职业学校和技工院校招生咨询会,为学生和家长提供咨询。

18日下午4时后公布中考成绩

据悉,本次城区中考成绩将于6月18日下午4时以后,对外公布成绩。学校或社会考生可申请查分,查分信息上报市教育局考试的截止时间为6月20日12时止。

中考后,根据考生志愿填报情况,普高首先零批次录取特长生(特色班)和国际合作项目,招生计划未能完成的,进入双向选择。再根据考生所填报的3个志愿,按各校剩余招生计划数录取,录取中,实行第二志愿比第一志愿降低3分投档,第三志愿降6分投档。当录取中出现总分相同时,先比较数学和语文两科合计成绩,高者优先录取;若两科合计成绩相

同,再比较数学、语文和英语三科合计成绩,高者优先录取,额满为止。

中考后,根据考生志愿填报情况,职业学校首先零批次提前录取五年制TAFE大专班。然后,各职业学校和技工院校按照“遵循志愿,分数优先”的原则统一批次录取。

6月19日,公布市属普高剩余招生计划数。

6月21日起,城区高中段学校集中分类录取。

6月27日上午,市中招办安排考生与学校进行双向选择,未被录取的考生持市教育局中招办印发的分数卡、准考证,到市教育局考试院(开明街89号),向尚有学额的学校报名,由招生学校择优录取,报市中招办核准。

本周气温波动式上升 局部地区或现高温天气

本报讯(记者厉晓杭 通讯员杜坤)雨水暂歇,昨天阳光露脸,气温一路上扬,午后略感闷热,市区最高气温回升至26.9℃。不过晴好很是短暂,随着西南暖气流发展,从今天夜里开始,一直到周四前期,我市又有一次明显阵雨或雷雨天气,局部地区大到暴雨。

梅汛期一到,气温也随之飙升。根据市气象台预报,本周我市最高气温呈波动式上升,周五

前最高气温27℃至30℃,双休日最高温将升至32℃至34℃,局部地区可能出现35℃以上的高温天气。周后期副热带高压加强北抬,双休日可能出现午后雷阵雨。

气象部门提醒,梅雨季节高温高湿,要注意保持室内干燥,需要勤开窗多通风。另外,近期气候条件利于病虫害的发展和蔓延,请各地做好监测与防治工作。

行道树接连“失踪” 海曙严查施工毁绿乱象

本报讯(记者单玉紫枫 海曙区记者站张立 通讯员蔡晓丰)又有行道树离奇“失踪”!上月中旬,在海曙气象路3号地块路口,两株黄山栾不翼而飞。昨天,记者从海曙区城管局了解到,这已是海曙今年第7起未经审批擅自移植公共绿化事件,目前结案6起,另有1起正在依法办理。

经查实,这两株行道树是被该地块建设单位自行移植至建设项目内。“施工单位未办理过相关审批手续,属于擅自移植公共绿化。”海曙区城管局白云中队介绍,他们当即联系相关施工单位,依法开具罚单,并要求其采取补救措施。类似的“明知故犯”其实并不鲜见,如今年4月,鄞奉路某工程因规划改造要求,需要改变绿地性质,但移植过程未经合法的审批流程。还有部分当事人自行将绿化移除或占公绿为私有。

“公共区域的绿植是城市的

公共财产,擅自毁绿既不文明又触犯法律法规。一经查实,城管将依法处置。”海曙区城管局相关负责人表示,如施工确实需要移植绿化,施工单位可提前向城管部门报批,待审批通过后施工单位可委托具备资质的单位采取技术手段,科学移植,提高苗木的成活率。同时,为确保苗木不流失、不损耗、不乱栽,城管部门还会对移植的苗木进行登记造册,跟踪苗木养护情况。

记者了解到,为简化施工单位审批程序,海曙区城管整合绿化、市政等相关资源,将一个工程多项审批整合为一体,集成为重点工程、民生工程推进提供全面、翔实的审批配套支持。“根据1+X模式可以做到简单事项直接批、难点事项商讨批,既缩短审批时间,又提高开工速度。”该负责人表示,中山路综合整治过程中,涉及的绿化、市政设施“动土”都得到有效化解,还为项目提前开工争取了黄金时间。

剪纸传递 正能量

近日,居住在江东东胜街道戎家社区的剪纸爱好者共同创作完成了一幅“颂扬好家风,传承好家训”的剪纸作品,作者把征集来的家家家训通过剪纸形式表现出来,并在社区活动室展出,发挥“润物细无声”的正能量作用。(丁安 张黎明 摄)



暑期准备怎么过? 七成孩子希望“实战”版社会实践

本报讯(记者蒋炜宁 海曙区记者站朱尹莹)昨天,一份来自海曙区“海之梦”暑期社会实践活动的调查表明:35%的孩子希望挑战难度更高的暑期社会实践工种,70%的孩子希望一场真实、公平的社会实践。今年海曙区“海之梦”五天半的暑期社会实践,等你来应战!

暑假是孩子社会实践的好时机,孩子和家长各有哪些期盼,怎样让社会实践更契合孩子内心需求?为此,海曙区的问卷调查设置了“学生卷”和“父母卷”两部分,内容主要涉及以往的实践情况、对此项活动的期望等。“学生卷”收回有效问卷

166份,年龄段从9岁到15岁不等;“父母卷”收回有效问卷186份。

在“你参加的暑期社会实践活动是你预期中的工作岗位吗?”选项中,64%的孩子认为“实践期间过得非常充实,非常开心。”“我印象最深刻的是指导老师给我们安排了一个到超市门口发传单的任务。”来自十五中的曹佳琦说,她的小伙伴在超市门口站了10多分钟,发出去的传单还不到10张。“一个上午真切感受到工作不易,需体力,更需智慧。”

不过也有35%的孩子认为“岗位一般般,但很开心有这样的机会。”宁波市实验学校的楼佳茗说,

上次做的是超市迎宾,一上午,起码鞠躬500次,很累。楼佳茗说,岗位有点枯燥,但体验了家长工作的辛苦。

35%的孩子表示还是会选择社会工作类的实践,但是希望挑战难度更高的。70%的孩子希望一场真实、公平的社会实践。哪些社会实践岗位最受孩子欢迎?46%的学生选择了社会工作类,如服务员、超市理货员、销售员等,38%的学生选择志愿服务类,这两项比例最高。孩子们

建议招聘形式可开通网上投简历的做法,不少孩子还恳求多给几次实践的机会,也有孩子希望不是模

拟岗位而是真正的“实战”岗位,比如做幼儿教师的助教之类。

家长坦言,海之梦暑期实践让孩子们有了明显进步。56%家长认为孩子更加理解家长工作不容易,主动承担家务活,38%家长认为孩子更加愿意与他人交流沟通。

尽管如此,在过去三年的暑期实践活动中,实践单位还是会经常收到请假条。有的孩子要在暑假参加培训,有的要外出旅游,在时间与暑期实践相冲突了。孩子们也表达了在暑期社会实践上时间可否弹性调配的愿望。

看看老底子城隍庙



昨天,游客正在鼓楼城隍庙看“郡庙风华—宁波府城隍庙图片展”。宁波府城隍庙是我国目前保存最完整、浙东地区现存规模最大的府城隍庙,今年下半年,修缮工程即将启动。据悉,此次展览是由海曙区档

案局、文管所、地方志办公室、宁波市郡庙文化发展基金会联合举办,展出的近百幅宁波各地城隍庙老照片反映了深厚的历史文化底蕴。展览将持续到本月17日。(徐文杰 朱尹莹 摄)

县(市)区合力1+1>2

部门联动强化治超效力



本报讯(记者张燕 通讯员戴光麟 褚惠强)鄞州区路政、运管、城管、交警等部门联合行动,在“利剑2016”行动中,现场查扣30辆违法超限运输车辆,非现场执法检测查扣7辆违法超限运输车辆,卸载货物599.61吨。这是我市各部门联动、上下一心,在综合治理中的一个缩影。

目前,我市已全面形成市、县两级联动的综合治理模式,做到了

常态化运作和规范化管理。去年,全市累计开展4次“铁腕”治超专项行动,各县(市)区配合开展了“象山飓风”“鄞州利剑”“奉化零点行动”等集中整治,市、县合力形成了持续高压态势,有效遏制了超限超载势头。

一年来,全市各部门统筹协调,在高速公路、国省道干线公路对超限超载车辆实施24小时不间断打击,其中百日专项整治行动持续时间、参与单位、力度规模均为近年之最,形成了“卡上查、点上测、路上巡、面上堵”的全方位治超网络。如象山“飓风2号”行动中,路政、运政、公安交警等联合执法,查处超限超载车辆58辆,查处并恢复非法改装车1辆,卸载

货物651.2吨。针对非法改装车辆有死灰复燃的苗头,为从源头上减少工程车超限率,路政部门联合其他部门加强监督辖区内的采石场、混凝土公司和在建工地的工程车栏板切割工作。

联动执法发挥了“1+1>2”的作用,象山、镇海、鄞州等地始终把治超工作放在重要位置,综合各部门信息更科学地研判治超形势,保持高压态势;余姚创新公路治超模式,探索提出了联合管理、执法、倒查等机制;慈溪市将综合治理列入“平安慈溪”建设的重点工作,持续开展多层次联合治超行动,取得了明显成效。宁海尝试与三门、天台、新昌等周边地区联合,扫除交界地区的治超盲点。

宁波市司法局 2016 年司法考试公告

2016年国家司法考试定于9月24、25日在全国统一举行,现就有关事项公告如下:
一、报名方式、时间
2016年国家司法考试实行网上报名方式。报名时间为6月16日至7月5日。报名人员应当在规定的期限内登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)按照网上报名要求、流程进行报名,逾期不补报。报名成功后,于9月9日至9月23日登录司法部网站自行下载打印准考证。报名人员因无法自行操作等原因不能完成网上报名或打印准考证的,可在报名期限内预约到宁波市司法局(环城北路东段647号)办理。符合规定报名条件的现役军人,应在规定期限内通过全军政工网报名,由军队负责司法行政工作的部门具体组织。
二、报名流程
在我市参加考试,报名地点应选择“宁波市”,并按以下报名流程操作:1、仔细阅读重要事项、报名公告、报名条件 and 流程。2、真实准确填写信息,并做出信息确认承诺,证明本人符合报名条件。凡填写、提供虚假信息或证明材料报名的,一经查实,视为报名无效、考试成绩无效,并视情节给予相应处理,必要时向报名人员所在单位、学校通报,由此造成的一切责任由报名人员自负。3、报名人员应上传符合规定格式要求的本人近三个月内彩色正面免冠电子证件照片(宽413像素×高626像素,40KB≤文件大小≤100KB,红、蓝、白底色均可)。此照片作为准考证、成绩单通知单、法律职业资格证书申请表、法律职业资格证书唯一使用照片。照片须清晰完整,需显示双肩、双耳,露双眉,不得佩戴首饰,不得上传全身照、风景照、生活照、背带(吊带)衫照、艺术照、侧面照、翻拍照、不规则手机照等,不得对照片进行拉伸、液化等PS处理。报名截止时间内,上传的证件照片不符合规定,没有按照要求及时更新的,视为放弃报名。4、网上交纳考试费。根据浙价费[2006]162号文件规定,考试费为260元。网上交费截止时间为7月10日。报名人员上传照片后,须等待确认通过方可交费。交费成功后不得更改报名信息。请牢记登录密码,以便进行报名信息查询、自行下载打印准考证和成绩单通知单。需要发票的报名人员可在7月20日前与宁波市司法局联系领取。

三、其他事项
1、普通高等学校2017年应届本科毕业生可报名参加考试。报名时须具有所在学校出具的格式证明(在司法部网站下载)和本人学生证,并上传格式证明电子照片,证明填写须完整,包括签发人、联系电话、签发单位公章等。“普通高等学校2017年应届本科毕业生”是指:经普通高等学校招生全国统一考试本科批次录取的、全日制普通本科院校和独立学院的在校本科学子且2017年应届毕业生。
2、参加高等教育自学考试,单科成绩已全部合格人员,报名时须具有高等教育自学考试全部单科成绩合格证书和(教育行政部门出具的毕业证明或主考院校出具的格式证明(在司法部网站下载)。已经完成学业但尚未取得毕业证书的普通高等学校2016年应届毕业生和网络教育、成人教育、电视大学等高等教育2016年应届毕业生,可先行报名,并由教育行政部门或主考院校出具可按时毕业的证明。考试结束后,成绩合格人员应按网上报名填报确认和承诺的信息,在规定的资格申请期限内提交毕业证书及其他材料,不能在规定的期限内提交的,视为不符合规定的报名条件,当年考试成绩无效。
3、报名时户籍在放宽报名学历条件地方的,报名学历可以放宽为高等学校法律专业专科学历。申请享受放宽政策人员网上报名时,应上传户口簿首页及本人电子照片。
4、我市今年将启用考场安全管理系统,应试人员凭准考证和有效居民身份证入场,现场进行身份识别和人脸采集,对报名照片、身份证照片、现场照片进行比对核验,通过核验的才能参加考试。核验开始时间为上午7:30,下午1:00,请应试人员尽量提前到达考点,自觉接受查验,有序入场。应试人员应诚信参考,自觉遵守考试纪律。
5、有关2016年司法考试的报名条件、报名材料、考试内容、方式、科目、成绩公布、资格授予及香港、澳门、台湾居民报名等未尽事宜以司法部公告为准,请登录司法部网站查询。
6、我市司法考试后续重要事项的通知,信息均在宁波市司法行政网更新发布(<http://www.nbsj.gov.cn/>),请关注。咨询电话:(0574) 87323218 87324425